

引导潮流生活 分享心灵周末



球迷等了4年，终于等到了世界杯；商家也一样。随着世界杯赛事的如火如荼进行，众商家的相关主题活动也在火热的进行中。体育用品店、家电卖场、酒吧等商家，纷纷打出世界杯的口号；啤酒、薯片等各种休闲零食深受球迷欢迎；甚至连“世界杯病假条”也有人在网上卖……很多商家贴上世界杯标签，借着四年一度的盛事着实火了一把。

巴西世界杯 激情点燃消费市场



球衣、精品销量翻倍

世界杯来了，首先火起来的要数联系最紧密的球衣以及与世界杯有关的日常用品，精明的商家还把啤酒杯、马克杯、烟灰缸等包装世界杯概念。支持自己最钟爱的球队，穿上该国的球衣是球迷最直接的表达方法，因此，体育用品店内球衣的销量在世界杯开赛后可谓与日俱增。

市区一家体育用品店的老板表

示，虽然一年四季都在营业，但加上团购、促销活动等，平时一个月也不过就卖10多套球衣，最近随着世界杯的火热，一个星期的销量就堪比以往一个月。而他也应球迷的爱好，重点进了销售最好的阿根廷、意大利、巴西等国家的球衣。

除了球衣，“32强”的小国旗、国家队迷你球衣装饰的手机绳和手机

链、大力神杯的钥匙扣等同样成为最热门的产品。一些网店还推出独家定制的“球迷赛事记录本”，可供球迷把当天赛事记在本子上，根据每场球赛安排自己的作息和计划。市区的各家电卖场也就世界杯为噱头推出了各种主题促销活动，其中，大屏幕彩电、音响、电视盒等产品都是世界杯主推产品。

◎相关链接

看球神器 风靡世界杯

随着世界杯一起火起来的，还有各种看球神器，解放双手的啤酒帽、打泡啤酒杯，能自绘图案的荧光T恤等等，这些神器均在淘宝有售，价格基本上在几十元左右，很受球迷追捧……

必备神器 有了啤酒帽，喝酒不动手

在“世界杯”的搜索关键词下，啤酒帽、打泡啤酒杯等实用喝酒道具涌现，为在家看球增添不少便利和趣味。

笔者搜索进入一家以休闲用品为主的网上店铺，海绵宝宝同款的喝酒神器价格为14.5元，月销500多件以绝对优势力压店里的其他宝贝。作为一顶特殊产品，帽子两侧可放置易拉罐的啤酒或饮料，之后连着吸管通到嘴里，两边一起喝，解放双手实在是球迷福音，正常头围都可以戴。

店主说，不少消费者一次买10顶，估计是看球的朋友们一起下单的。有买家评价说：

“世界杯看球，越二越好玩，每个人都戴起来，简直乐透了，不用一直拿着酒瓶子啦。”打泡啤酒杯亦受到球迷们的欢迎，售价在38元至200元左右。只要你按下杯子手柄的键，就会从啤酒杯制造出大量绵软泡沫，带着新鲜啤酒沫喝酒，口感更丰富，迎合了不少人的口味。

潮流神器

女球迷抢购人体彩绘笔

见惯了球星或足球宝贝穿着真实的球衣，若用笔在人体上直接描绘球衣或国旗当然更让人眼前一亮。有淘宝店铺特别推出了此次世界杯32强球队的国旗呐喊系列人体彩绘笔组合，可在人身体或面部绘画呈现32个国家国旗图案，便利球迷为自己喜欢的球队“摇旗”呐喊。

据了解，人体彩绘笔组合价格在50元左右，巴西、德国、意大利等强队的颜料组合销售特别好。这些彩绘颜料，使用天然蜜蜡或水性颜料制成，对皮肤刺激小且容易清洁，用肥皂即可洗净，颇受欢迎。从网络销量记录来看，这种用于人体彩绘的颜料在推出后就“遭遇”抢购潮，有商家近一个月竟能售出超过3000件人体彩绘颜料，购买用户以女性居多。

舍不得画在自己身上，你也可以画在衣服上。对于男性球迷则推出了一款光纤暂留技术制作的独特T恤。当被UV笔照射时，这件T恤能够吸收到紫外光，并形成荧光图案，夜里异常醒目。1分钟以后图案会褪掉，衣服上不会留下任何痕迹。这件不到百元的T恤，被称为“单身男青年球吧风骚看球良品”。



啤酒、夜场生意火爆

在世界杯的日子里，卖得红火的产品，啤酒名列第一。回顾往届世界杯，啤酒历来是每届世界杯期间卖得最火的产品之一。当然，今年也不例外。在激烈赛事的刺激下，球迷的酒量大增，也让啤酒的销量倍增。

球迷刘先生对笔者说，一个人在家看球没气氛，还是跟几个好友一起看、一起欢呼氛围比较好。很

多球迷都与刘先生有着一样的想法。因此各大酒吧、夜场的生意格外火爆。到了夜幕降临的时候，很多烧烤摊也用投影仪播放前一天的比赛以及很多与世界杯相关的体育节目，吸引了很多球迷一边看比赛、一边练地摊。

在济宁，一些楼盘为招揽顾客，也纷纷使出降价促销、“足球宝贝”、

有奖竞猜等各种促销活动，想留住球迷的“心”，更有不少酒吧打出“大电视、宽屏幕、全区域能观看”的杀手锏，将世界杯前的“硝烟战”提升到白热化程度。

除了啤酒销售受到世界杯助推外，不少饮料也成为助兴世界杯的佳品。鸡爪、花生米、薯片等休闲零食同样很受球迷欢迎。



熬夜不是错，补品来养生

对球迷们来说，四年才等来一次世界杯，这夜是肯定要熬的了，还不止是一天两天。熬夜后，脸上长个黑眼圈，冒个痘痘也就算了，可单位是不会因为世界杯给你放假的，第二天还得坚持上班，身体吃不消可不行。怎么办？吃点专门为熬夜准备的补品和食品吧。

开始熬夜前，来一颗维他命B群营养丸。提神饮料，最好以绿茶为主，可以提神，又可以消除体内多余的自由基，让您神清气爽；肠不好的人，最好改喝枸杞子泡热水的茶。中医师常常说枸杞可以帮助护眼，熬夜后可尝试着自己冲泡枸杞茶，试着添入少许的红枣及白菊花，不仅可降火

资讯

天材教育中高考专场公益讲座圆满落幕

上周六由济南天材教育联合济南电视台举办的“2015年中高考保分保成功”大型公益讲座”圆满落幕，据统计，500多名学子及家长前来参加，主讲的六位权威名师与济南电视台知名主持人毛蕾、阳光联合为听众奉献了精准定位2015中高考的专场讲座。

首先2014年中高考命题组与阅卷组成员在刚刚参加完阅卷工作即前往会场，为广大学生和家长朋友们做了“2014

中高考考题变化与2015中高考命题趋势”的主题解读；随后，省重点初高中知名心理指导专家为到场的学生与家长精准把脉备考心态，并指明了心理调节方向与家庭教育策略；最后，多年毕业班经验的教务副主任、天材教育特聘教学顾问徐老师梳理了2015中高考各科必考知识重难点，并现场为考生制订了科学而有效的暑期备考计划。

前后三个小时的“2015年中高考



保分保成功”大型公益讲座，与会的学生及家长直呼受益匪浅，会后依然围绕讲师不断咨询。(李从伟)